

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	近畿財務局長
【氏名又は名称】	下田 佳史
【住所又は本店所在地】	大阪府吹田市青山台
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年5月12日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社あさひ
証券コード	3333
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	下田 佳史
住所又は本店所在地	大阪府吹田市青山台
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社あさひ 下田 英樹
電話番号	06-6923-2421

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	下田 美智子
住所又は本店所在地	大阪府吹田市古江台
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社あさひ 下田 英樹
電話番号	06-6923-2421

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社シー・ビー・エイ
住所又は本店所在地	大阪府吹田市青山台三丁目19番8号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社あさひ 下田 英樹
電話番号	06-6923-2421

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 NO.2
訂正される報告書の報告義務発生日	令和2年4月17日

訂正箇所	<p>令和2年4月20日提出の変更報告書について、</p> <p>第2【提出者に関する事項】</p> <p>1【提出者（大量保有者）/1】</p> <p>（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>（7）【保有株券等の取得資金】</p> <p>【取得資金の内訳】</p> <p>【借入金の内訳】</p> <p>2【提出者（大量保有者）/2】</p> <p>（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>3【提出者（大量保有者）/3】</p> <p>（1）【提出者の概要】</p> <p>【提出者（大量保有者）】</p> <p>（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】</p> <p>【株券等保有割合】</p> <p>第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】</p> <p>2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】</p> <p>（2）【株券等保有割合】</p> <p>に誤りがありましたので、これを訂正いたします。</p>
------	--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月20日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		13.89
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		13.89

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月17日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		13.89
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		13.89

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		7,514
借入金額計（X）（千円）		57,217
その他金額計（Y）（千円）		

上記（Y）の内訳	平成17年10月7日付の株式分割により、430,000株を取得しております。 平成18年7月21日付の株式分割により、860,000株を取得しております。 平成21年10月1日付の株式分割により、1,620,000株を取得しております。 平成26年2月25日付で親権者分として、24,000株を取得しております。 平成27年2月18日付で親権者分として、16,000株を取得しております。 平成28年3月3日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 平成29年4月21日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 平成30年5月18日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 令和2年2月10日付で遺産分割協議が整ったことにより、1,027,841株を取得しております。 令和2年4月5日付で子供1名が成人となったことにより、親権者として保有しておりました38,000株を記載から除外しております。
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	64,731

保有株券は、自己資金及び借入金による保有と株式分割等による無償取得とが混在します。そのため、すべての保有株券を分母とした総平均単価を算出し、処分株式数を乗じた金額を自己資金額及び借入金額から減額しております。なお、処分株式には上記（Y）の内訳に記載の株式が含まれます。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	8,906
借入金額計（X）（千円）	67,814
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	平成17年10月7日付の株式分割により、430,000株を取得しております。 平成18年7月21日付の株式分割により、860,000株を取得しております。 平成21年10月1日付の株式分割により、1,620,000株を取得しております。 平成26年2月25日付で親権者分として、24,000株を取得しております。 平成27年2月18日付で親権者分として、16,000株を取得しております。 平成28年3月3日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 平成29年4月21日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 平成30年5月18日付で親権者分として、12,000株を取得しております。 令和2年2月10日付で遺産分割協議が整ったことにより、1,027,841株を取得しております。 令和2年4月5日付で子供1名が成人となったことにより、親権者として保有しておりました38,000株を記載から除外しております。 令和2年4月6日付で処分により、667,900株が減少しております。
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	76,720

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
株式会社三菱UFJ銀行（梅田中央支店）	銀行	藤坂 祐宏	大阪市北区梅田1丁目8番17号	2	57,217

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
---------	----	-------	-----	------	--------

株式会社三菱UFJ銀行（梅田中央支店）	銀行	藤坂 祐宏	大阪市北区梅田1丁目8番17号	2	67,814
---------------------	----	-------	-----------------	---	--------

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月20日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		7.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		7.61

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月17日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		7.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		7.61

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社シー・ビー・エイ
住所又は本店所在地	大阪府吹田市青山台三丁目19番8号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社シー・ビー・エイ
住所又は本店所在地	大阪府吹田市青山台三丁目19番8号
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月20日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.70
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.70

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月17日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		3.70
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.70

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月20日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		25.20
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		25.20

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和2年4月17日現在）	V	26,240,800
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		25.20
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		25.20